
（一財）全国地域情報化推進協会　御中 報告日 2020年1月30日

派遣決定番号 K294

１．申請団体情報

１－１．申請団体

団体名 代表者名 町長　遠藤直幸

担当者部署 連絡先電話番号 023-667-1110

担当者役職 担当者氏名 連絡先E-mail tadah@town.yamanobe.yamagata.jp

住所

１－２．推薦団体（「区分」が「協議会」または「NPO・商工会・大学等」の場合のみ入力）

団体名 連絡先部署

担当者氏名 連絡先電話番号 連絡先E-mail

２．派遣アドバイザーに対する評価と要望

アドバイザー

評価

３．地域情報化アドバイザー派遣実績

派遣日 開始時刻 終了時刻 内休憩時間（分） 活動時間（分）

３－１．活動 2020年1月24日 9時00分 15時30分 120 270

３－２． 会場名 最寄駅 羽前山辺駅

派遣場所 所在地

最寄駅からの交通手段

４.報告書に関してのAPPLICホームページへの掲載許可

掲載許可

５．依頼内容及び支援を受けたことによる成果・効果

５－１．支援を受けた対象者 属性（職員、一般、企業等）について【自由記述】

63 人

５－２．支援を受けるにあたって目指した成果と実勢に支援を受けたことで改善又は解決した成果・効果

　事業の課題・問題点

　（具体的にご記入下さい）

支援により目指す成果

　（具体的にご記入下さい）

アドバイザーに支援を受けた内容

（具体的にご記入下さい）

支援を受け改善又は解決された内容

（具体的にご記入下さい）

具体的な成果物

改善又は解決されなかった内容

持ち越しとなった内容

（具体的にご記入ください）

アンケートの内容と分析結果

５－３．今後の計画

事業の最終的な目指す姿

政策推進課

※水色と黄色のセルは回答必須。薄緑色セルは任意。申請書の段階から項目３に変更があった場合、直接入力で上書きして下さい。

地域情報化アドバイザー制度活用報告書（２日目）

　地域情報化アドバイザー制度の活用実績について、下記のとおり報告します。

記

山辺町

990-0392　山形県山辺町緑ケ丘５番地

支援を受けたアドバイザーに対する評価をお願いします。

小野 桂二

大変よい

上記評価の理
由（どのよう
なところがよ
かったか等詳
細に）

技術的・専門的な講義ではなく、映像（ビデオ演習）を交えて身近に起こりがちな事例や対策を紹介していただき、分かりや
すい研修会だった。受講した職員のほとんどが内容をほぼ理解できたようで、業務上の何気ない動作にも情報漏洩などのリス
クが隠されていることに気付き、情報セキュリティの大切さについて意識が持てたように感じるため。

最も当てはまるものをリストより選択下さい。 ⑦その他

アドバイザー
への要望事項

軽微な質問事項であれば、本制度活用以外でも相談させていただき、可能な範囲でアドバイスいただければ大変有難いです。

山辺町役場

山形県東村山郡山辺町緑ケ丘５番地

-

人数

山辺町職員

概ね全ての職員が、サイバー攻撃などの情報セキュリティインシデントを経験したことがなく、身近
な事案も見聞したことがないため、情報セキュリティに対する意識が低い（ほとんど無い）状況であ
る。職員に対して情報セキュリティに関する意識を根付かせるには、どのような内容・構成で研修を
実施すれば、より効果が期待できるか。

職員全体が、情報セキュリティについて理解し、意識を持てるようにすること。

情報セキュリティの基本的知識、情報漏洩の事例、標的型攻撃メール、メール誤送信対策などについ
て、映像を交えながら講話をいただいた。

業務上の何気ない動作にも情報漏洩のリスクが隠されていることを知り、情報セキュリティの大切さ
について意識を持つことができた。情報漏洩が起きないように、頻繁に使用しているメールやUSB
メモリーの取り扱いなど、普段の業務でも細心の心がけを持つことが必要だという共通認識が図られ
た。

○掲載可

職員全体が情報セキュリティについて共通の意識を持ち続け、具体的に取り組めること。

情報セキュリティに関する意識の醸成

情報セキュリティに関する意識を持ち続け、常に心がけていけるかどうか、継続性が課題と考えてい
る。また、セキュリティ対策を万全にするための技術的・人的対策も、予算上の問題も含め、今後の
課題である。

講演・セミナー又は個別の事業支援の実施にあたりアンケートを行った場合は、その内容と分析結果
についてご記入下さい。（ＥＸＣＥＬやＰＤＦでの分析結果を添付されても結構です。）
アンケートを行わなかった場合はその理由をご記入下さい。

参加した職員のほとんどが情報セキュリティについて理解でき、セキュリティ対策の課題を認識し、
業務で生かしていきたいという意識を持つことができた。（アンケート結果集計表は別添のとおり）

最も当てはまるものリストより選択下さい ⑤その他



６．地域情報化アドバイザー支援の様子

今回の派遣における地域情報化アドバイザーの支援の様子がわかる「写真（JPEG）」を次ページに数枚程度貼り付けて下さい。


